

# 假期虽远去 阳光已备满 无锡开启最舒服惬意的时节

本报讯(晚报记者 蔡佳)伴随着晴天暖阳、云淡风轻,今天迎来了国庆长假后的第一个工作日。虽然“超级假期”已经离去,但是好天气的陪伴“不打烊”,阳光也储备满满。眼下正是秋高气爽,体感舒适的时候,不论是工作生活,还是错峰出游,都是好时节。

回头看这8天国庆、中秋组合假期,无锡既有晴空万里,也有降水降温,总体来说,阳光多雨水少,此番舒适清爽的天气给假期加分不少,无论是游客还是本地市民,都不得不赞一句“天公作美”。到了假期后半段,随着高空槽的移出,好天气渐入佳境,锡城每天都是蓝天白云、阳光灿烂的“复制粘贴”模式,好天气让外出游玩更加尽兴,也有利于大家返程。

尽管假期已经说再见,但节后好天气还将持续。据最新气象资料显示,未来几天无锡天气的表现就一个字:稳!以晴好天气为主,不湿不燥,既没有雨水打扰,也没有烈日炙烤。气温方面也比较平稳,日最高气温都在25℃左右,日最低气温都在16℃左右,持续早晚凉午后暖的模式。由于早晚温差大,大家不妨尝试“洋葱穿衣法”,就是像洋葱一样一层一层穿衣服,也能视场合与温度随时穿脱。

眼下已进入寒露节气,这是农历二十四节气中的第十七个节气,属于



昨天是长假最后一天,又恰逢寒露,趁着天气晴好,市民在梅园公园内赏花、游园。(郑宙 摄)

秋季的第五个节气。寒露是二十四节气中第一个带“寒”字的节气,从字面意思就可以看出,此时节的天气已经与寒冷沾边了。事实上,寒露的到来意味着热冷交替季节的来临,是天气从凉爽到寒冷的过渡。从气候学上,寒露可谓是气温骤降的节点,因为这个时候北方冷空气已有一定势力,一场较强的冷空气带来的秋风、秋雨过后,温度下降8℃—10℃很常见,因此,民间有“白露身不露,寒露

脚不露”的说法。

根据历史气象资料显示,无锡寒露节气的常年平均气温是18.4℃,比秋分节气下降了2.5℃;降水量26.0毫米左右,雨日4.2天;日照时数84.1小时;寒露节气年际之间气温变化幅度很大,极端最高气温是1985年10月12日的33.1℃,极端最低气温是1958年10月23日的3.7℃,一日最大降水量是2013年10月8日的60.9毫米。

## 高校市场学研究会 举行学术年会

本报讯 近日,由中国高等院校市场学研究会主办、江南大学商学院承办、江苏今世缘股份有限公司协办的“2020年中国高校市场学研究会学术年会暨博士生论坛”活动在江南大学举行。

活动期间,通过线下与线上的方式,论坛特邀8位专家及企业家进行了主题演讲报告,同时举行了专委会平行论坛、博士生论坛、论文分论坛等活动。针对诸多的专业学术话题,专家学者和与会者们线上线下参与,探讨对市场营销学专业的理论与实践探索,对学科国际化与前沿课题作出了深度思考。(巫晓凌)

## 长护保险惠及民生,护理压力显著减轻

一对生于1982年的双胞胎姐妹花高玲和高薇,因罹患精神分裂症,被诊断为重度精神残疾二级,二十多年来需长期服用药物并住院接受治疗,父亲罹患尿毒症,一家四口全靠年逾六旬的母亲王珍华进行护理照顾。

乍看这个家庭的故事好像是小说或电视里面的桥段,但是却是实实在在发生在我们身边的真实案例,了解到这样的家庭悲剧故事,来自于无锡市长期护理保险的一次业务办理流程。

2019年无锡市建立长期护理保险制度,以社会互助共济方式筹集资金,为长期失能人员的基本生活照料和与基本生活密切相关的医疗护理提供资金或服务保障。无锡市行政区域内所有职工基本医疗保险和城乡居民基本医疗保险的参保人员,如因年老、疾病、伤残等原因导致失能,经过治疗病情稳定后,丧失生活自理



能力持续6个月以上,需要长期护理的,经自评、申请、初筛、评估、公示、签约等程序后即可享受长护险待遇。

2019年5月21日,无锡市长期护理保险项目公开招标。中国人寿



无锡市分公司以第一名成功中标无锡市长期护理保险项目,和其他6家中标公司分片区经办长期护理保险。

2019年7月1日—2020年9月14日,全市(含江阴、宜兴)累计完成初筛34477人,通过33878人;累计完成失能等级评估30218人,其中重度失能25448人,中度失能2493人;共19864人享受了待遇。截至今年8月底,长护基金累计支付参保人员长护待遇已达2.05亿元。

自无锡市长期护理保险实施以来,中国人寿无锡市分公司长期护理保险专职团队因专业、公正的服务水平及真诚、热情的服务态度,多次收到市民送来的感谢信及锦旗,社会效益显著。

开篇案例中的母亲王珍华得知

长护险政策后,于2019年7月31日为两姐妹申请长期护理险,经评估姐妹二人都为重度失能,她们选择居家护理的服务方式,由母亲在家照顾,从2019年8月17起开始享受每人50元/天的长护补贴待遇,截止2020年8月两姐妹累计发放长护待遇38100元。无锡市长期护理保险给这个家庭带去了一丝希望,有效减轻了家庭护理压力及经济负担,让她们终于可以缓一缓气,再继续努力向前。(唐杨 张婷)

